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V sobotu, 5.září 2009 se na Božím Daru sešli milovníci chůze se speciálními holemi, 
známé jako Nordic Walking. Konal se zde již   
 

6. ročník Karlova kroku, Nordic Walking Marathon  
 

a navázal tak na tradici oblíbených soutěží na Božím Daru v Krušných horách, kolébce 
této sortovní aktivity v Čechách. Vždyť právě na Božím Daru vzniklo první Nordic Walking 
centrum v Čechách. 
 
A kdo zvítězil ? Úplně každý…….A když ne svým časem na připravených tratích, tak 
určitě sám nad sebou, protože vyrazil navzdory chladnému, větrnému a deštivému počasí 
na Boží Dar. 
 
Členům pořádajícího Klubu Krušných hor, za podpory agentury M-Production, SC 
Production a obce Boží Dar se  podařilo pro účastníky připravit tři zajímavé okruhy, 
kilometrový, okolo obce pro ty nejmenší, 5 km a 15-ti kilometrový okruh. Tratě vedly 
okolím Božího Daru, po dobře značených stezkách pro cyklisty, či přímo pro vyznavače 
Nordic Walking. 
 
Všichni účastníci, kteří nevlastnili speciální hole na Nordic Walking si je mohli zdarma 
zapůjčit. Stánky s holemi LEKI a GABEL byly k dispozici. 
 
Maratón byl odstartován na náměstí na Božím Daru v 10:15 hodin a celá skupina téměř 
120 účastníků všech věkových kategorií vyrazila současně do boje o cenné vteřiny a 
minuty. 
 
Do cíle se všichni těšili nejen na svůj čas a na oddych po podaném výkonu, ale také na 
občerstvení. Každý , kdo se zaregistroval dostal zdarma nejen startovní číslo a minerální 
vodu, ale také poukázku na občerstvení v podobě výborné palačinky, specialitky chaty 
KALAHARI, nebo klobásy od veselého „pana Kuřete“. 
 
Vyhlášení vítězů proběhlo vzhledem ke skutečně velmi nepříznivému počasí téměř ihned 
po skončení závodu a přestože pódium i ozvučení bylo připraveno k vystoupení skupiny 
Vintage wine s irskou muzikou a na tradiční country skupiny Wodboku, hudební produkce 
se po poradě pořadatelů se zástupci účastníků odvolala.  Nějakou hodnotnou cenu si 
odnesl téměř každý, protože po vyhlášení vítězů byla očekávaná, bohatá tombola. 
Oblíbený Lukáš Bauer roztočil osudí a tahal šťastlivcům jejich „šťastná“ čísla. Všechna 
startovní čísla byla slosovatelná. 
 
Poděkování patří nejen všem účastníkům, kteří se nebáli krušného počasí v Krušných 
horách, ale především všem partnerům, kteří se na uspořádání sportovního dne podíleli. 
Město Boží Dar, Karlovarský kraj, Severočeské doly a.s., Whirlpool, HUSKY, Tiskárna 
Horák, SM Projekt, vám všem patří náš dík !!! 
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Výsledky jsou k nalezení na stránkách : www.czech-nordicwalking.com  


